

# Фантазируем с манкой

В наше время, когда в магазине купить можно буквально всё, особую ценность приобретают вещи, сделанные своими руками. Подарки-самоделки привлекают внимание и не теряются в гуще сувениров. Кроме того, увлечение каким-либо творчеством может стать делом всей жизни, даже второй профессией.

Для Ирины Черняевой – социального педагога по основному образованию, работающей в настоящее время в дворовом клубе «Космос», – рукоделие стало призванием. Она увлекается рисованием, вязанием, аппликацией, изготовлением поделок из бросовых материалов и многим другим.

– Мне нравится работать с детьми, – говорит она, – потому, когда предложили стать руководителем клуба в ЦДОД «Радуга», – с радостью согласилась. Здесь большой простор для реализации любых творческих начинаний. Направления – самые разные. Кто-то пробует себя в роли художника, учится делать поделки из фольги...

А в последнее время обрела популярность аппликация разных видов. Используем такие материалы, как цветной песок, крупы, соль – словом, всё, что можно найти в ку-



Объединение «Волшебный мир сенсорики» работает в клубе по месту жительства «Космос» по адресу: ул. Рабочая, 27.

хонных шкафах. Подойдут даже макароны. Но я хотела бы подробнее рассказать о картинах манкой. Впереди – День учителя, и такие подарки будут не просто оригинальны, но и дороги как память.

## ОТ СЛОВ – К ДЕЛУ

**Понадобится:** манная крупа, клей ПВА, кисточки, трафареты (если картинку делают дети младшего возраста), одноразовые стаканчики, картон, краска (акриловая, для пасхальных яиц, гуашь, цветные мелки, даже зелёнка и йод).

В стаканчики насыпать манку и добавить краску. Полученную массу перетереть лопаткой или ложечкой, пока крупинки не станут практически сухими (Если в ёмкости для покраски положить на дно, перед засыпкой крупы, газету или бумажное полотенце, влага впитается быстрее).

Самый простой способ: крошатся цветные мелки, и каждый цвет перемешивается отдельно в стаканчиках с крупой. Если решили смешивать с краской, то к гуаши можно немного капнуть в манку спиртосодержавшей жидкости. Это не позво-

лит крупинкам превратиться в кашу, а влага быстрее испарится.

На картон нанести выбранный рисунок. Поочередно кисточкой смазать клеем каждую деталь изображения, а затем посыпать манкой нужного оттенка. После высыхания излишки стряхнуть. Так – с каждым цветом в отдельности.

Готовую аппликацию можно сбрызнуть лаком для волос – картина заиграет сказочными цветами! После она вставляется в рамку

## МАЛЕНЬКИЙ СЕКРЕТ:

Красьте крупы описанными выше способами и посыпайте их по клеевому рисунку на фигурные бутылки, банки, вазы, цветочные горшки, рамки для фотографий. Смело экспериментируйте, фантазии нет предела!

и закрывается стеклом. Ваш подарок готов!

...Как видите, картины из манки – дело нехитрое и полезное. У детей развивается мелкая моторика рук, образное мышление, умение предвидеть результат собственных действий. Да и просто за этим занятием мальчишки и девочки весело проведут время.

**Беседовала  
и училась мастерству  
Анна ВАГАЕВА**